



В рамках празднования Дня космонавтики в школе-интернате 12 апреля 2018 года старшим воспитателем в холле был подготовлен информационный стенд «Освоение космоса».



Библиотекарем Мальцевой Е.В. была подготовлена информационная выставка «Первопроходцы космоса».

12 апреля 2018 года Екатерина Викторовна провела библиотечный урок «Полет в космос» с воспитанниками 3-7 классов. Воспитанникам было предложено совершить космическое путешествие.

Сначала ребятам был показан видеофильм «Знаете, каким он парнем был» о первом космонавте Ю.Гагарине, затем было предложено примерить на себя роль «инопланетян» и провести космическую зарядку «Чударики». Каждый космонавт должен знать элементарный набор знаний о космосе и ребята показали достаточный уровень знаний по данной теме.





Воспитанники совершили интерактивный полет по Солнечной системе и познакомились с ее планетами; не забыли они и об экологической культуре – все с удовольствием приняли участие в конкурсе «Космический мусор». Много забавных и познавательных конкурсов встретилось нашим путешественникам: «Быстрая ракета», «Невероятное сообщение инопланетян», «Космознайка». Космический полет был увлекательным, веселым.



Учителем ИЗО Рожманкиной А.Б. совместно с воспитателями был проведен конкурс рисунков «Космические дали».



# Поехали!!!



В рамках празднования Дня космонавтики воспитанники 9 класса приняли участие в проекте «Луноход - 2018»

